



仲满难“圆满”

在决赛中遗憾告负

□据 新华社电

北京奥运会冠军仲满19日未能“圆满”摘得自己的第一枚亚运金牌，击剑项目目前产生的4枚金牌被韩国队包揽。

继女佩剑上演“同室操戈”后，广州亚运会男子佩剑半决赛也延续了“相煎太急”的局面。一路轻松过关的中国队北京奥运会冠军仲满和多哈亚运会冠军王敬之在半决赛提前碰面。“我把没能完成的心愿交给你，希望你来完成。”输掉比赛的王敬之寄语仲满。

同样，韩国选手也经历了“内耗”，小将具本侑在半决赛力克多哈亚运会银牌得主吴恩锡晋级。在决赛中，一度落后5剑的仲满奋起直追但未能翻盘，以13:15失利。“对手是明显的速度型选手，我的进攻一直被压制，尝试了几次都没有办法。”仲满赛后说，他距离北京奥运会时的最佳状态还有距离，还没有完全恢复，而对于未能完成队友的心愿，他也感到遗憾：“我很感谢敬之输掉比赛后还那么支持我！”

女子花剑个人赛“自相残杀”的情况与男佩如出一辙，多哈亚运会铜牌得主陈锦燕与小将戴慧莉在半决赛提前碰面，多哈亚运会冠军韩国老将南贤喜与队友全希淑也会师半决赛。最终，在老将对决中陈锦燕3:15大比分不敌南贤喜摘得银牌，这也是中国队在本次亚运会击剑项目摘得的第三枚银牌。

彰显霸主实力

中国女子龙舟再夺金

□陈先锋

19日，中国女子龙舟队夺得了女子500米直道竞速的冠军。已经在1000米长距离竞速赛中证明了自身实力的中国女子龙舟队，彰显了其在亚洲的霸主实力。

19日上午，中国女队首先参加了女子龙舟500米直道竞速第1组预赛，并以小组第一名的成绩直接晋级决赛。预赛第2组的第一名被

泰国队获得。印度尼西亚、中国澳门、新加坡、伊朗4支队伍需要参加复赛。在复赛中印尼夺得了第一名晋级决赛。这样，500米直道竞速的决赛队伍和18日的1000米直道竞速完全一样，依然是中国、泰国、印尼3队。

而金牌的得主也与18日一样，中国女子龙舟队将这种优势保持到最后，成功夺取了冠军。印尼和泰国则分别获得了该项目的银牌和铜牌。

夺冠不忘学习

象棋选手唐丹还要备战高考



□涂超华

象棋选手唐丹在19日为中国队摘得女子个人项目金牌后表示，今后将致力于棋艺和学业的共同进步和提高，并透露正在积极准备高考，计划填报中文专业。

唐丹在当天举行的象棋女子个人赛最后一轮的比赛中战胜队友王琳娜如愿夺冠。她说，获得金牌之后让自己有了不断学习的更大动力，不仅是在棋艺上，还包括

学业。唐丹曾因为下棋而辍学两年，她表示自己一直很向往大学生活，并正在认真备考。“我想报考中文专业，这样可以更深入地了解自己国家的文化。除此之外准备学好英语，这样今后可能有机会促进和推动象棋在国外的的发展”。

今年20岁的唐丹还被记者问到了敏感的“个人问题”，听完提问后一脸通红的她表示，自己目前还没有男朋友，不过感情上的事情还是要随缘。

以大比分击败乌兹别克斯坦队 中国男篮三连胜

□单磊

中国男篮19日以96:31击败小组赛最弱对手乌兹别克斯坦队，在广州亚运会上获得三连胜，目前小组排名第一。休息一天后，中国队将在21日与韩国队交手，这才是对中国队真正的考验。

本场比赛开局并不像预料的那么一边倒，乌兹别克斯坦队甚至还以4:0领先。中国队直到第一节下半段才获得领先，但之后打了个14:3的小高潮，终于将分差拉开。

第二节，乌兹别克斯坦队在10分钟里只得到4分，7号吉诺维耶夫在比赛结束前2分钟竟然五犯离场，创造本届亚运会篮球比赛被罚出场最快纪录。而中国队则不再与对手纠缠于身体上的对抗，靠精准的远投和成功率高的快攻连续得分，以48:19领先上半场。

下半场中国队又是连得10分，将比分改写为58:19。越来越大的分差让比赛没了悬念，现场不甘寂寞的观众干脆玩起了人浪。乌兹别克斯坦队过于凶猛的

防守几乎收不到什么效果，也渐渐没了气势，比赛的紧张气氛也渐趋平静。结果中国队轻松获得一场分差最大的胜利，而对手则吃到了三连败。

王仕鹏得到20分，王治郅18分，张庆鹏17分。朱芳雨的状态有所恢复，得到13分。而老将刘炜这场比赛没有上场。

中国队主教练邓华德对比赛很满意，他说：“我们在身体上有优势，但我们的球员仍旧非常认真地打完了比赛，因此能够获得一场大胜。”

“九球天后”，笑到最后

潘晓婷称霸亚运实现大满贯

□据 新华社电

作为中国台球第一美女的她，被称为“九球天后”，却因从未拿过亚运金牌而显得白璧微瑕。28岁的潘晓婷，终于在19日完成了美貌与实力的又一次融合，在当日进行的广州亚运会女子美式9球单打决赛中，她以7:5战胜中华台北选手周婕妤，终于称霸亚运赛场，继摘得世锦赛、WPA、WPBA、亚洲杯、全国赛等桂冠之后，潘晓婷终于实现了职业生涯的大满贯。

这是中国台球队在本届亚运会台球赛场上夺得的第四金，潘晓婷不仅为团队超越多哈亚运会的三金成绩作出贡献，她也超越了自己四年前获得铜牌时的演出。

“实在流不出眼泪了，很遗憾，下次吧。”潘晓婷赛后谈到自己前一天提到的“眼泪留到夺冠后再流”时笑称，“今天实在太高兴了，这个金牌对我来说是最好的鼓励。”



看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼